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Objevte krásy Mazurských jezer s novou 
linkou FlixBusu z Prahy 

 

+ Oblíbená polská oblast letních dovolených bude dostupná i z Čech 
+ Prodloužení linky umožní cesty až na východ Polska 
 
 

Praha, 16. července, 2025 – Flix, rychle rostoucí technologická společnost v oblasti mobility, 
oznamuje prodloužení linky do Olštýna až do oblasti Mazurských jezer. 
 
Každé léto je bohatší o možné dovolenkové cíle dostupné FlixBusem, ani letošek na tradici nic 
nemění. Po zavedení linky do Říma oznamuje Flix nové spojení z Prahy, tentokráte na východ 
Polska do oblasti Mazurských jezer. 
 
Prodloužená linka běžně mířící do města Olštýn bude každodenně zajíždět až do vzdálené 
destinace Węgorzewo. Letní sezona je ohraničena daty 16. června až 31. srpna, po zbytek roku 
linka končí v Olštýně. 
 
Noční jízda šetří čas i peníze 
 
FlixBus tuto linku zavádí jako noční, cestující se tedy mohou vyspat na palubě autobusu a druhý 
den již nastartovat své aktivity v cílové destinaci.Autobus bude vyrážet z Prahy v 18:50, zastavuje 
dále v Praze na Čerrném Mostě (19:15), V Hradfci Králové (20:35), Trutnově (21:25), dále v Polsku 
v Lubawce (21:55), v zastávkách Kamiena Gora (22:10), Valbřich (22:40), Svídnice (23:15), 
Vratislav (00:55), Lodž (03:55), Varšava Letiště Chopina (5:35), Varšava Zachodnia (6:10), Letiště 
Modlin (7:10), Plonsk (7:35), Mlawa (8:25), Nidzica (8:55), Olzstynek (9:23), Olštýn (10:05), 
Mragowo (11:08), Ryn (11:33), Wilkasy (11:53), Gizycko (12:10) a dojede do konečné stanice 
Wegorzewo ve 12:40. Opačným směrem autobus vyjíždí z Wegorzewo v 17:45, jeden přes stanice 
Gizycko (18:20), Wilkasy (18:33), Ryn (18:53), Mragowo (19:18), Olštýn (20:20), Olzstynek (20:58), 
Nidzica (21:25), Mlawa (21:55), Plonsk (22:45), Letiště Varšava-Modlin (23:15), Varšava 
Zachodnia (00:15), Varšava Letiště Chopina (00:35), Lodž (2:15), Vratislav (5:20), Svídnice (6:40) 
Valbřich (7:05), Kamenia Gora (7:48), Lubawka (8:05), Trutnov (8:40), Hradec Králové (9:30), 
Praha Černý Most (10:45) a končí na nádraží Praha Florenc v 11:10.  
 
Cena jízdenek do nejvzdálenějšího bodu Wergorzewo začíná od 1018 korun, do Wilkasy nebo do 
Mragowo od 978 korun.  
 
Použitím noční linky lze zefektivnit své cestování, ušetřit výlohy za hotel a užít svůj čas naplno. 
Noční cestování je také velmi oblíbené v souvislosti s tzv. Eurovíkendy – pobyty o prodloužených 
víkendech. Celou linku lze prozkoumat v mapách zde.  
 
 

https://mapy.com/s/hecajurepe
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Destinace plná přírodních krás a historie 
 
Oblast Mazurských jezer je mezi našimi polskými sousedy velmi populární dovolenkovou 
destinací. Podle legendy vděčí Mazury za svou rozmanitou krajinu jezer, lesů a bažin chybě... 
Boha. Když stvořil celý svět a rozhodl se odpočinout si, uvědomil si, že v jeho díle je díra. Rozhodl 
se ji rychle zaplnit tím, co si mohl vzít z jiných částí světa. Tak vznikla Země tisíce jezer s 
dominantními vodními plochami Niegocin a Mamry, rozvinutou turistickou základnou a četnými 
turistickými „perlami". 
 
Olštýn 
 
Hlavní město Varmijsko-mazurského vojvodství je jedinečnou kombinací historie, vědy a přírody. 
Město, kde Mikuláš Koperník sepsal první knihu svého revolučního díla O obězích nebeských sfér, 
vás přivítá gotickou Vysokou bránou a zavede k monumentální katedrální bazilice svatého 
Jakuba. Na gotickém hradě varmijské kapituly můžete spatřit originální astronomickou tabulku 
od samotného Koperníka i tajemnou staropruskou plastiku "báby". Město obklopené jedenácti 
jezery a třemi řekami nabízí moderní Sportovní centrum Ukiel, zajímavá muzea včetně 
observatoře s úlomky hornin z Měsíce z mise Apollo 11, a bohatý kulturní život od studentského 
majálesu Kortowiada až po gastronomické festivaly. 
 
Giżycko 
 
Největší a nejrozmanitější město na Stezce Velkých Jezer návštěvníky přivítá atmosférou, která 
již léta soupeří s Mikołajkami o titul letní plavební perly Mazurska. Obklopeno čtyřmi jezery 
propojenými systémem kanálů, město nabízí moderní infrastrukturu s historickým šarmem - od 
čtyřhvězdičkového hotelu St. Bruno v přestavěném germánském hradu přes unikátní ručně 
ovládaný otočný most až po nikdy nedobytou pevnost Boyen. Vrcholem léta je Mazurská letecká 
show nad jezerem Niegocin, která vytváří nezapomenutelnou podívanou. 
 
Węgorzewo 
 
Brána do Mazur na východě regionu láka milovníky vodních sportů a nedotčené přírody. Město na 
břehu jezera Mamry nabízí kompletní servis pro aktivní odpočinek - od půjčoven kajaků a 
plachetnic až po adrenalinové aktivity jako wakeboarding či ziplining. Místní 920 metrů dlouhý 
kanál s cyklostezkou a promenádou tvoří zelené srdce města, kde můžete pozorovat bobry, četné 
ptáky a projíždějící jachty. Historické památky včetně gotického kostela sv. Petra a Pavla a 
germánského hradu ze 14. století dotvářejí atmosféru tohoto klidného koutu Mazur. 
 
Wilkasy 
 
Wilkasy se svou Surfařskou vesnicí na jezeře Niegocin představuje ráj pro milovníky vodních 
sportů všech úrovní. Profesionální licencovaní instruktoři, absolventi Akademie tělesné výchovy 
v Gdaňsku, zasvětí do windsurfingu, kitesurfingu, wakeboardingu i skimboardingu. Přátelská 
atmosféra, písečná pláž a kompletní zázemí včetně půjčovny vybavení z tohoto místa dělají 
ideální destinaci pro aktivní dovolenou – po celé léto, pro začátečníky i pokročilé, pro jednotlivce 
i rodiny s dětmi. 
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Netradiční destinace mohou být černým koněm letošní dovolené 
 
Zatímco stálice letního cestování, Chorvatsko, Itálie a Baltské pobřeží již mají své věrné příznivce, 
Mazurská jezera si své milce teprve nalézají. Jelikož jde o žádanou lokalitu, lze předpokládat, že 
linka si své zákazníky brzy nalezne. Pro více informací a rezervace navštivte oficiální webové 
stránky FlixBus nebo použijte aplikaci FlixBus. 
 
 
 
 


